SO GD & BT HA NOI

TRUONG THPT SON TAY MON: TOAN

) HE THONG CAU HOI VA BAI TAP ] ]
HO TRQ HQC SINH LGP 10 HQC TAP TRU'C TUYEN TRONG THOI GIAN NGHI
PHONG DICH COVID-19

I. Bai4- Chwong IV: BAT PHUONG TRINH BAC NHAT HAI AN
Cau 1. Trong cac bat phuong trinh sau, bat phuong trinh ndo 1a bit phuong trinh bac nhét hai an?

A. 2x-5y+3z<0. B. 3x>+2x-4>0. C.2x*+5y>3. D. 2x+3y<5.
Cau 2. Trong cac cip sb sau ddy, cap nao khong la nghiém cia bat phuong trinh 2x+ y <1?
A (-21). B. (3;-7). C. (0;1). D. (0;0).
Cau3. Mién nghiém cua bit phuong trinh —3x+ y+2 <0 khong chira diém nao sau day?
A A(1:2). B. B(2:1). c. C(l;%). D. D(3:1).
Cau4. Cho bit phuong trinh2x+4y <5c6 tap nghiém 1a S . Khing dinh nao sau ddy 1a khang dinh
ding ?
A. (L1)es. B. (L10)eS. C. (L-1)es. D. (,5)eS.
A L £ < s A \ . 1A A X x+y-2<0
Cau 5. Trong cac cdp soO sau, cdp nao khong la nghiém cta h¢ bat phuong trinh a
2x— 3y +2>0
A. (0;0). B. (1;1). C. (-L1). D. (-1;-1).

Cau 6. Mién nghiém (mién khong bi gach) ciia bat phuong trinh 3x—2y >—6 1a
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Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

y b

Cap s (x;)=(2;3) la nghiém ciia bat phuong trinh nao sau day?

W -

A. 4x>3y. B. x-3y+7<0. C.2x-3y—-1>0. D. x—y<0.
x-=3y<0
Mién nghiém ctia hé bat phuong trinh < x +2y > -3 khoéng chira diém nao sau day?
y+x<2
A. A4(0;1). B. B(-1;1). C.C(-3;0). D. D(-3;1).
3x+y=>6
- R \ L 3A ~ A A , A1 A . X2 y_3
biém nao dudi day thuc mién nghiém cia hé¢ bat phuong trinh 9y 28
y=8—x
y<4
A. (2:1). B. (6;4). C. (0;0). D. (1;2).
A x+y>0 R . s . . s
Cho h¢ bat phuong trinh c6 tap nghiém la §. Khang dinh nao sau day la khang dinh
2x+5y<0
dang?
1 1 2
A. (L1)es. B. (-;-1)eSs. C. 1;—5 es. D. _E;g es.

Mién trong tam gidc ABC ké ca ba canh (mién khong bi gach) sau ddy la mién nghiém cta hé bat
phuong trinh nao trong bén hé bat phwong trinh dudi day?
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y=0 x>0 x=0 x20
A. {5x—-4y>10. B. <5x-4y<10. C.4x-5y<10. D. {5x-4y<10.
S5x+4y <10 4x+5y <10 Sx+4y <10 4x+5y <10



Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

3
. 2x—=y 21 . .
Cho h¢ bat phuong trinh * 2 Y c6 tap nghiém S . Khang dinh ndo sau day la khang dinh

4x-3y<2
ding ?

A. (—l;—lj zS.
4
B. S:{(x;y)|4x—3y=2}.
C. Biéu dién hinh hoc cia S 14 nira mit phing chira gbc toa d6 va ké ca bd d , voi d 1a dudng
thang 4x—3y=2.

D. Biéu dién hinh hoc ciia S 13 nira mat phing khong chtra gbc toa d6 va ké ca bd d , voi d 1a
duong thang 4x -3y =2.

y—2x<2
Gi4 tri nho nhit ciia biéu thire F = y—x trén mién x4c dinh boi hé {2y —x>4 1a
x+y<5
A. mnF=1khi x=2, y=3. B. minF=2khi x=0, y=2.
C. minF =3 khi x=1, y=4. D. min =0 khi x=0, y=0.
0<y<4
Gié tri 16n nhét cua biét thire F(x;y)=x+2y véi diéu kién =0y
x—y—-1<0
x+2y-10<0
A. 6. B. 8. C. 10. D. 12.

Trong mot cudc thi pha ché, hai d6i A, B dugc sir dung tdi da 24 g huong li€u, 9 lit nudc va 210
g duong dé pha ché nudc cam va nude tdo. Dé pha ché 1 lit nudc cam can 30g duong, 1 lit nude
va 1g huong liéu; pha ché 1 lit nudc tao can 10 g dudng, 1 lit nude va 4 g huong liéu. Mbi lit nude
cam nhan dugc 60 diém thudng, mdi lit nude tdo nhan duge 80 diém thuong. Doi A pha ché duogc
a lit nuéc cam va b lit nude tao va danh duoc diém thuong cao nhat. Hidu sé a—b 1a

A. 1. B. 3. C. -1. D. 6.

II. Bai1- Chwong III: PHUONG TRINH PUONG THANG ( tiét 1- KHDH tiét 30)

Cau 16.

Cau 17.

Ciu 18.

Cau 19.

Trong mit phang Oxy , duong thang (d): ax+by+c =0, (a2 +b* # O) . Vecto nao sau day 1a mot
vecto phap tuyén cua duong thing (d)?
A. 71=(a;—b). B. 71=(b;a). C. 2=(b;—a). D. 71=(a;b).

Trong mit phang toa do Oxy, cho dudng thang d:x—2y+3=0. Vecto phap tuyén ciia duong
thang d 1a

A. n=(1;-2) B. n=(21) C. n=(-23) D. n=(1;3)

Cho duong thang d : 2x+3y—4=0. Vécto nao sau ddy la vécto phap tuyén cua dudng thingd ?
A =(3;2). B. nm =(-4;-6).  C.nm=(2;-3). D. n =(-2;3).

Viét phuong trinh tong quét cua dudng thing A qua diém A(-1;2) biét hé sb goc cua dudng A
bang -2.

A. x+2y=0. B. 2x+y=0. C.2x+y-1=0. D. x+2y-2=0.



Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Trong mit phing véi hé truc toa &6 Oxy, cho dudng thing d cit hai truc Ox va Oy lan luot tai
hai diém A4(a;0) va B(0;b) (a#0;b#0). Viét phuong trinh dudng thang d.

Ad:2+2-0. B.d:X-2-1. c.d:X+2-1. D.d:2+2X=1..
a b a b a b b a

Phuong trinh duong thing di qua hai diém 4(0;4), B(—6;0) la:

AZ+Zog B. 2+ =1. c. —+2X =1, D. —+2=1,

6 4 4 -6 4 -6 6 4
Trong hé truc Oxy, dudng thing d qua M (1;1) va song song véi duong thing d':x+y—1=0
c6 phuong trinh 1a
A. x+y-1=0. B. x—y=0. C. —x+y-1=0. D. x+y-2=0.
Trén mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(1;2),B(3;1),C(5;4). Phuong trinh nao
sau day la phuong trinh duong cao ké tr 4 cua tam giac ABC?
A. 2x+3y—-8=0. B. 2x+3y+8=0. C.3x-2y+1=0. D. 2x+3y-2=0.
Puong trung tryc cua doan 4B véi A(1;—4) va B(5;2) c6 phuong trinh la:
A. 2x+3y-3=0. B. 3x+2y+1=0. C.3x-y+4=0. D. x+y—-1=0.

Viét phuong trinh téng quat cia dudng thang d di qua diém M (-1;2) va song song véi truc Ox

A. y+2=0. B. x+1=0. C. x-1=0. D. y-2=0.

Phuong trinh duong thing di qua hai diém 4(-2;4),B(-6;1) la
A. 3x+4y-10=0. B.3x-4y+22=0. C.3x-4y+8=0. D. 3x-4y-22=0.

Puong thang di qua diém A4 (1; —2) vanhdn n= (—2; 4) lam vécto phép tuyén c6 phuong trinh 1a
A. x+2y+4=0. B. x-2y+4=0. C. x-2y-5=0. D. 2x+4y=0.

Cho tam gidc ABC c6 dudng trung binh MN: 2x+ y—4=0 v6i MN lan luot 1a trung diém cta
canh AB,BC va A(-1;3).Phuong trinh tong quét ctia canh AC 1a

Al 2x+y+4=0. B. 2x+y—-1=0. C. 2x+y+1=0. D. 2x+y—-4=0.

Viét phuong trinh duong théng d diqua diém M (3; 5 ) va cit cac truc toa do 1an luot tai hai diém
A, B sao cho di¢n tich tam giac OAB b?mg 2,v61 O la géc toa do.
A. x—y+2=0va 25x-9y-30=0. B. x+y+2=0va 25x-9y+30=0.
C.x—y—-2=0va 25x+9y-30=0. D. x—y-2=0 va 25x-9y+30=0.
Trong mit phang véi hé truc toa dd Oxy, phuong trinh dudng thiang d di qua M (1;2) va chin
trén hai tia Ox, Oy tao thanh tam giac can la
A. x—y+1=0. B. x+y-3=0. C.2x—y=0. D. x+y-1=0.

III. Bai5- Chuwong IV: TAM THUC BAC HAI ( tiét 1- KHDH tiét 40)
Tam thirc bac hai f (x) =—x"+5x—6 nhan gia tri duong khi va chi khi
A. xe(-x;2). B. x €(3;+w). C. xe(2;+0). D. xe(2;3).



Céu 32 Tam thitc bac hai f (x) =+/3x” +(1++/3)x-+1 nhan gid tri am khi va chi khi

A. xe(—l;—ij. B. xe{—i;—i-ooj. C. xe(-0;—1). D. xe(—1;+w).

V3 V3
Cau 33. Tam thirc bac hai f (x)=x" +(J§ —1)x—J§ nhan gi4 tri dwong khi va chi khi
A. xe(531). B. xe(—/5+w).
C. x & (o0 —5 | U(1;+0). D. xe(—m;1).
Ciu 34. Tam thirc bac hai f'(x)=-0,3x>+x—1,5 nhan gia tri 4&m khi va chi khi
A. xe(-13). B. x e(-x;3). C. xeR. D. (—1;+o0).

Céu 35. Tam thirc bac hai nao duéi day c6 bang xét ddu nhu hinh v& bén?

X |- -3 1 + oo
Y‘ + 0 - 0 +
A. f(x):x2+2x—3. B. f(x):—x2—2x+3.
C. f(x):x2—4x+3. D. f(x):—x2+4x—3.

Cau 36. Bang xét ddu nao sau day 1a cia tam thirc: y = f(x) =x"+6x+9

X |- -3 + oo
y‘ + 0 +

A.
X |- -3 + oo
y‘ + 0 —

B.
X | -0 -3 + oo
y - 0 -

C.
X | =-00 -3 + o0
y - 0 +

D.

Céu 37. Biéu thirc (3x* —10x+3)(4x—5) luén am khi

A. xe(—oo;éj. B. xe(—oo;lJu(éﬁJ .C. xe(l;éJu(3;+oo). D. xe(l;3j.
4 3 4 3 4 3

Céau 38. Goi S 1a tap nghiém cta bit phuong trinh x> —8x+7 > 0. Trong cac tap hop sau, tip niao khong
la tdp con cua S ?
A. (-o0;0]. B. [8;+x). C. (—oo;—1]. D. [6;+).



Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Bang xét dau nao sau day 1a cia tam thirc f(x) =—x" —x+6?

A.
X —0 -2 3 —+o0
f(x) - 0 + 0 —
B.
X —00 -2 3 4o
f(x) + 0 - 0 +
C.
X —x -3 2 +a0
f(x) - 0 + 0 —
D.
X —x -3 2 40
f(x) + 0 — 0 +
Bang xét dau nao sau day la cua tam thie f(x)=—x>+6x-9?
A.
X —a 3 +0
f(x) + 0 -
B.
X —0o 3 a0
f(x) - 0 +
C.
X — 3 +0
f(x) - 0 -
D.
X —oo 3 +a0
f(x) + 0 +

—6 +o0




Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

f(x) + 0 —
C.
X -0 —6 +a0
fx) + 0 +
D.
X —aD —6 +an
f(x) — 0 —
Biéu thi (3x2_x)(4_x2)1 on duong khi
ieu thue f(x)= Sy 3 lwon duong khi
A. xe(—oo;—Z)u(O;%ju(Z;wo). B. xe(—oo;O)u(éﬁooj.
C.xe(—Z;O)u(%;Zj. D. xe(-2;2).

Biéu thite f (x)=—x+3x—2 luén duong khi

A. xe(—o0;1)U(2;+0). B. xe[l;2].
C. x e(—o;1]U[2;40). D. xe(1;2).
Bicu thirc f(x)= (x2+9) khong dwong khi
(x2 —1)(4—x2)
A. xe(—0;—2)U(=L11)u(2;+x). B. xe(-2-1)u(1;2).
C. xe(—0;—2)U[-1;1]U[2;+0). D. xe[-2;—-1]U[1;2].

Gi4 tri nao cua m thi phuong trinh (m —3)x2 +(m + 3)x —(m +1) =0 (1) c¢6 hai nghiém phan biét?
A. me(—oo;—%ju(lﬁoo)\{?)}. B. me(—%;lj.

3
C.me(—g;erj. D. meR\{3}.
IV. Bai5 - Chuwong IV: TAM THUC BAC HAI ( tiét 2 — KHDH tiét 41 )

S6 nghiém nguyén ciia bat phuong trinh x* —7x+10<0 la:
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Tim tap xac dinh ciia ham s6 y =+/2x* —5x+2.

2 5 5
2 f—
Khi xét du biéu thie f(x)= # ta c6
x p—



Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

Cau 52.

Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

A. f(x)>0 khi —7<x<-lhoac I<x<3.
B. f(x)>0 khi x <—=7hodac —1<x<1 hoac x>3.
C. f(x)>0 khi -1 <x<Ohodc x>1.
D. f(x)>0 khi x>-1.

: x> +5x+m
Xac dinh m d€ véimoi x taco —-1<———<7.

2x"—3x+2

A. —§Sm<1. B.1<ms§. C.mﬁ—g. D. m<1.

Tim m dé (m+1)x2+mx+m<O,Vxe]R?

A. m<-1. B. m>-1. C.m<—§. D.m>§.

Tim m dé f(x)=x"-2(2m-3)x+4m-3>0, VxeR?

A.m>§. B.m>§. C.§<m<§. D.l<m<3.
2 4 4 2
Vi gia tri ndo cia a thi bit phuwong trinh ax” — x+a > 0 nghiém ding v6i Vx e R ?
A.a=0. B. a<0. C.O<a£l. D.azl.
2 2
V6i gié tri nao cia m thi bat phuong trinh x* —x+m <0 v6 nghiém?
A. m<-—1. B. m>-1. C.m<%. D.m>%.

Cho f(x)=-2x>+(m+2x+m—4.Tim m d&& f(x)<0 v6i moi VxeR.

A. -14<m<?2. B. -14<m<2.

C. 2<m<14. D. m<—-14 hoac m>?2.
P . 1 1 2 , A A A 1s

Bat phuong trinh ——X< c6 nghiém tap nghiém la

x—2 x x+2

A.(—2,3_‘/ﬁ]u(o,2)u[3+*/ﬁ,+oo]. B. x2{-2,0,2}.

2 2
C. -2<x<0. D. 0<x<2.
Tap nghiém ciia bat phuong trinh > <11a
X —
A. S =(=20,-4) U (=1,1) U (4,+0). B. S =(—0,—4).
C. S=(-L1). D. §=(4,+w).

Tim gié tri nguyén clia k d€ bat phuong trinh x* —2(4k —1)x+15k> -2k —7 >0 nghiém dung véi
moi xeR?

A k=2. B. k=3. C. k=4. D. k=5.

C6 bao nhi€u gia tri nguyén am cua m dé bat phuong trinh (x2 +x+ m)2 > (x2 -3x- m)2 nghiém

dung véi moi x>07?



Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Cau 64.

Cau 65.

Cau 66.

Cau 67.

Cau 68.

Cau 69.

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Céc gia tri m 1am cho biéu thic f(x) =x" +4x+m—5 luon duong véi Vx e R 1a
A. m<9. B. m>9. C.m=>9. D. med.
. e ‘ 1
Tim tat ca cdc gia tri thuc cua tham s m sao cho phuong trinh x* +(m+1)x+m—§:0 co
nghiém.
3 3
A.meR. B. m>1. C.—Z<m<l. D.m>—Z.
V.Bai 1- Chwong III:PHUONG TRINH PUONG THANG ( tiét 2 - KHGD tiét 31)

Cho duong thang d :3x+2y—10=0. Véc to nao sau ddy la mot vécto chi phuong cua d ?

A u=(3;2). B. u=(3;-2). C.u=(2;-3). D. u=(-2;-3).
x—S—lt

Cho duong thang A:{~ = 2, mot vecto phap tuyén cua dudng thing A cé toa do 1a
y=-3+3¢

A. (5:-3). B. (6:1). c. st D. (=5:3).

Vecto nao dudi day 1a mot vecto chi phuong ciia dudng thang song song véi truc Ox :

A. u=(1;0). B. u=(1;-1). C.u=(l). D. u=(0;1).

Cho duong thang A:x—2y+3=0. Véc to nao sau diy khong 1a véc to chi phuong ctia A?

A u=(4;-2). B. v=(-2;-1). C. m=(2;1). D. g=(4;2).

Cho hai diém 4 =(1;2) va B=(5;4). Vecto phap tuyén ciia dudng thing 4B 1a

A. (-1;-2). B. (1;2). C. (-21). D. (-1;2).

Duong thing d c6 mot vecto chi phuong 1a i =(3;-4) . Dudng thing A vudng géc véi d c6 mot
vecto phap tuyén 1a

A. n =(43). B. n, =(—4;-3). C. n,=(3;4). D. n, =(3;-4).

Puong thing d c6 mot vecto chi phuong 14 u= (3;—4) . Puong thang A song song véi d c6 mot
vecto phap tuyén 1a

A. n =(43). B. n, =(—4;3). C. n,=(3;4). D. n, =(3;-4).

Cho duodng thang d :3x+5y+2021=0. Tim ménh dé sai trong cic ménh dé sau:

A. d c6 vecto phép tuyén n = (3;5).

B. d c6 vecto chi phuong u =(5;-3).

. 5
C. d c6 hé so goc k:§.

D. d song song véi dudng thang A:3x+5y=0.

Cho duong thang d:x—7y+15=0. Ménh dé ndo sau day dung?



Cau 70.

Cau 71.

Cau 72.

Cau 73.

Cau 74.

Cau 75.

Cau 76.

Cau 77.

A. d cohésb goc k=% B. d di qua hai diém M(—%;zj va M(5;0)
C. u=(-7;1) 1a vecto chi phuong ctia d D. d di qua gbc toa do

Trén mit phang toa do Oxy, cho hai diém A(-2;3) va B(4;-1). Phuong trinh nao sau day la
phuong trinh duong thing 4B ?

x=1+3t

y=1-2t

A. x+y-3=0. B. y=2x+1. C. x_4:y—;l. D.{

6

Trong mit phing toa dd Oxy, cho hai diém A(3;—1) va B(—6;2) . Phuong trinh nao duoi day
khéng phai 14 phuong trinh tham sé cua duong thang 4B ?

x=3+3t x=3+3t x=-3t x=—6-3t

A. . B. . C. . D. .
p=—I-t y=—l+t y=t y=2+t

Trong mit phing toa d6 Oxy, cho hai diém A(3;0) va duong thang d :x+ y=0. Lap phuong

trinh tham sb ctia duong thaing A qua 4 va song song voi d .

x=t x=t x=—t x=3+t
A. . B. . C. . D. .

y=3—-t y=3+t¢ y=3-t y=t

, . |x=5+¢ .
Cho duong thang d c6 phuong trinh tham so { 9_2" Phuong trinh tong quat cta duong
y=--

thang d 1a
A. 2x+y—-1=0. B. 2x+y—-1=0. C. x+2y+1=0. D. 2x+3y—-1=0.

Trong mit phing véi hé toa do Oxy, cho ba diém A(2;0) , B(O;3) va C(—3;—1) . Puong thing

di qua diém B va song song v6i AC c6 phuong trinh tham sd 14

x =5t x=5 x=t x=3+5¢
A. . B. . C. . D. .
y=3+t y=1+3t y=3-5¢ y=t

Trong mit phing voi hé toa dd Oxy , cho hinh binh hanh 4ABCD c6 dinh A(—2 ; 1) va phuong trinh

. x=1+4¢ . . .
duong thang chira canh CD la { 3 Viét phuong trinh tham s6 cta duong thang chira canh
y =
AB .
x=-2+3¢ x=-2-4¢ x=-2-3t x=-2-3t
A. . B. . C. . D. .
y=-2-2t y=1-3¢ y=1-4t y=1+4¢

Viét phuong trinh tham sb ciia duong thang d di qua diém M (—3;5) va song song voi phuong

trinh dudng phan giac clia goc phan tu thir nhat.

x=-3+t¢ x=-3+t¢ x=3+t x=5-t

A. . B. . C. . D. .
y=5—t y=5+t y=—5+t y=—3+t

Viét phuong trinh tham s6 ctia duong thang d di qua diém M (4;-7) va song song véi truc Ox .
x=1+4¢ x=4 x=-T7+t x=t

A. . B. . C. . D. .

10



Cau 78.

Cau 79.

Cau 80.

Cau 81.

Cau 82.

Cau 83.

Cau 84.

Cau 85.

. . . x=1-3¢
Duong thang d di qua diém M (—2;1) va vudng goc v6i dudng thang A :{ o s c6 phuong
y=-2+

trinh tham s6 1a
x=-2-3¢ x=-2+5t x=1-3¢t x=1+5¢
A. . B. . C. . D. .
y=1+5¢t y=1+3t y=2+5t y=2+3t
Viét phuong trinh tham s6 ctia duong thang d di qua diém 4(-1;2) va song song v6i dudng thang
A:3x—-13y+1=0.

x=—-1+13¢ x=1+13¢ x=—-1-13¢ x=1+3¢
A. . B. . C. . D. .
y=2+3t y=-2+3t y=2+3t y=2-13¢

Trong mat ph'flng v6i hé toa do Oxy, cho tam giac ABC co A(l;4) , B(3;2) va C(7;3). Viét

phuong trinh tham s6 ciia duong trung tuyén CM cia tam giac.
x=17 x=3-5t x=T7+t x=2
A. . B. . C. . D. .
y=3+5t y=-T y=3 y=3-t

VI. Bai 5 - Chwong IV: LUYEN TAP TAM THUC BAC HAI (Tiét 1 - KHDH tiét 42)

Biéu thitc M(x):zx 37 |46 khong 4m khi
X —x-2
A. xe(—— -1 U1 B. xe[—%;—ljU(Zﬁoo).
5 5

C. xe( Z}U[ 2). D. xe(—oo;—z}U(—l;l]U(Z;jLoo).

A L as , \ £ x*+3 \
Tap xéc dinh cua ham s6 yz,/2— la

X +5x+4

A. D=R. B. D=R\[-4;-1]. C.D=R\(—4;-1). D.D=[-4-1].

A o . X’ —4x+3>0
Tap nghi€ém cuia hé bat phuong trinh la
x*—6x+8>0

A. (o3 1)U(340).  B. (—o;1)U(4+400). C. (—0;2)U(3;40). D. (1;4).

x> +4x+3>0

Nghiém cua hé bat phuong trinh {2x* —x—10<0 Ia

2x*=5x+3>0
.3 5
A. —le<lhoac5<xS§. B. 2<x<1.
9 .3 5
C. 4<x<-3 hoac -1<x<3. D. —-1<x<1 hodc 5<xS5.

Tim tat cd cic gia tri thuc ciia tham s6 m sao cho phuong trinh X’ +(m+3)x+m+2 =0 co
nghi¢m.
A.med. B. me(-1L1). C. me(0;1). D. meR.
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Cau 86.

Cau 87.

Cau 88.

Cau 89.

Cau 90.

Cau 91.

Cau 92.

Cau 93.

Cau 94.

Cau 95.

Tim diéu kién ctia tham s6 m dé phuong trinh (1 + m)x2 —2mx+2m =0 c6 hai nghiém phan biét.
A me(-21). B. me[-2:1].

C. me(—0;-2)U(l;+). D. me(-2;0)\{-1}.

Tim diéu kién cta tham s m d€ phuong trinh (m—2)x* —4mx+2m—6=0 vo nghiém.

A. me(-61). B. m e (—o0;—6)U(1;+).

C.me(—6;1)\{0}. D.meR\{Z}.

C6 bao nhiéu gia tri m nguyén dé phuong trinh (3 — m)x2 — 2(m + 3) x+m+2=0 vo nghiém.

A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
S gi4 tri nguyén m dé bat phuong trinh 3x> +2(m—1)x+m+5 20 nghiém dung v6i moi x 1a
A. 0. B. 3. C.7. D. 10.
Nk . X’ -1<0 . .
H¢ bat phuong trinh c6 nghiém khi
x—m>0
A.m>1. B. m=1. C. m<l. D. m#1.

Xac dinh m dé phuong trinh (x—l)[x2 +2(m+3)x+4m+12} =0c06 ba nghiém phan biét 16n
hon —1.

A.m<—z. B. —2<m<1v2‘1m¢—&.
2 9
C. —Z<m<—1 Vém;t—&. D. —Z<m<—3 Vémi—g.
2 9 2 6

Tim tat ca cic gia tri ciia tham sb m dé phuong trinh (m+1)x2—2(m—1)x+m2+4m—5:0 co
dung hai nghiém x,x, thoda 2<x, <x,?
A, 2<m<-I. B. m>1. C. 5<m<-3. D. 2<m<].

Cho tam thire bac hai f (x) =x" —bx+3. V&i gia tri nao cua b thi tam thitc f(x) c6 hai nghiém?

A be[ 243243 ]. B. be(-23;243).

C. be(—0;-24/3 |U[ 24/3;4). D. b e(-o0;-243 ) (23 400).
Tép nghiém cua bat phuong trinh [2x—1/<11a

A. S =[0;1]. B. S=B;1]

C. §=(-u1]. D. S =(-o0;1]N[L+).

Tap nghiém ciia bat phuong trinh |3x+ 1| >21a

A. S:(—oo;—l)u(éﬁooj. B. S=0.

C. S=(—l;lj. D. S=(1;+ooj.
3 3
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Cau 96.

Cau 97.

Cau 98.

Cau 99.

Cau 100.

Cau 101.

Cau 102.

Cau 103.

Cau 104.

Cau 105.

Cau 106.

VILBAi 5 - Chwong VI: LUYEN TAP TAM THUC BAC HAI (Tiét 2- KHDH tiét 43)
Tap nghiém ciia bat phuong trinh Vx> +2 < x—11a

A. S=0. B. S =(—oo;—%] C. [1;+OO). D. {%;jtooj.
i . 3x+2>2x+3
Tap nghi€ém ctia hé bat phuong trinh la
I-x>0
A. (%;1]. B. (—oo;l). C. (l;+oo). D. &.
Tinh tong cac nghiém nguyén thudc [—5;5] ctia bat phuong trinh: /x* — (3)6 slj xVx*=97?
X+
A. 5. B. 0. C.2. D. 12.
. . x+5 >0
Giai h¢ bat phuong trinh .
2x+1<3
A. -5<x<l1. B. x<I. C. x>-5. D. x<-5.
Bét phuong trinh (|x —1| — 3)(|x + 2| - 5) <0 co6nghiém la
-7<x<-2 -2<x<l
A. . B. .
3<x<4 I<x<2
0<x<3 -3<x<-2
C. . D. .
4<x<5 -l<x<l1
Bét phuong trinh: v —x” + 6x—5 > 8—2x c6 nghiém la
A. 3<x<5. B. 2<x<3. C. 5<x<-3. D. 3<x<-2.
Bat phuong trinh: v2x+1 <3—x co tip nghiém la
1
A. [—5;4—%/5). B. (3;4+242).
C. (4-22;3). D. (4+22;+40).
, Z_x-6<
Tap nghiém ctia h¢ bt phuong trinh: 32x o 6=0 4
X +x —x-120
A.S:[—l; 3]. B.S:[l; 3].
C. S=[1; 2]u{-1}. D. §=(1; 2]u{-1}.
Bit phuong trinh: ‘x‘* —2x* - 3‘ < x* =5 ¢6 bao nhiéu nghiém nghiém nguyén?
A. 0. B. 1.
C.2. D.3.
S6 nghiém ctia phuong trinh: \/x+8—2\/x+ 7 =2-x+1-+/x+7 la:
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Nghiém ctia bat phwong trinh: (x2 +x— 2)\/ 2x*=1<0 la:
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A. (1;5_@%(2&00). B. {—4;—5;—%}.

2
C. —2;—£ U Q;l ) D. (—o0;-5]uU 5;E U{3}.
2 2 5
Céu 107. S6 gia tri nguyén x thudc [—2020; 2020] thoa man bat phuong trinh |2x+1| <3x la
A. 2021. B. 2020. C. 4032. D. 4034.
A A - I \ |x_ 1| |
Cau 108. Tap nghiém bat phuong trinh Py <lla
X+
A.S:[l; +OO). B.S=(—oo; —Z)U(—%; +oo).
CS:(_%; +ooj. D.S:(—oo; —2).
Céu 109. Cho bt phuong trinh > 8 . S6 nghiém nguyén nhoé hon 13 cua bat phuong trinh 1a
x_
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
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